

湖南日报

HUNAN RIBAO

中共湖南省委机关报 湖南日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0001 华声在线: www.voc.com.cn

2021年10月

29

星期五
辛丑年九月廿四
第26069号

今日
16版



中共湖南省委寄语全省人民：

欢迎您参加“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动

接续奋斗，不负韶华；新的征程，庄严出发。

中国共产党湖南省第十二次代表大会即将召开，这是全省人民政治生活中的一件大事喜事，是迈向更加美好未来的新起点，必将以非凡的意义载入湖南史册！

习近平总书记强调，我们党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。和人民站在一起、想在一起、干在一起，必能凝聚智慧和力量。为充分发扬民主、真心听取民意、广泛集中民智、努力凝聚民心，省委决定从即日起至11月15日，在全省开展“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动。

此次活动重点围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，围绕湖南今后五年奋斗目标、总体思路、战略举措、重大任务，围绕三湘人民关心关注的民生实事，广泛征集意见和建议。

拳拳之心就可鉴，一言一策总关情。我们期盼全省基层党组织和广大

党员干部发挥示范带头作用，出高招、谋大策；我们欢迎土生土长的“新湖南人”、离乡千里的海外游子都积极参与，建言言、献良策。

建言献策可以是完整严谨的系统论述，也可以是三言两语的真知灼见。对所有的谏言良策，我们将倍加珍视、认真吸纳。我们相信，通过这次活动，一定能够使群众意愿得到更加顺畅的表达，使省委的决策部署更加符合人民利益，使湖南发展获得更加磅礴的力量。

我们坚信，有全省广大党员干部的积极参与、社会各界人士的大力支持，省第十二次党代会一定能开成团结鼓劲、凝心聚力、开拓奋进的大会，“十步之内，必有芳草”的红色潇湘一定能谱写出新时代坚持和发展中国特色社会主义的新篇章！

“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动办公室
2021年10月25日

“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动参与方式

1. 信函。请寄送至湖南省长沙市韶山路1号“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动办公室，邮政编码：410011，标注“省党代会建言献策”字样。
 2. 邮件。请发送至：hnsyjxc@163.com，并标注“省党代会建言献策”字样。
 3. 网站。请登录华声在线、红网等网站，点击“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动专栏参与。
 4. 客户端。请登录“学习强国湖南学习平台”“新湖南”“时刻”“风芒”等客户端。
 5. 传真。号码为0731-82217090。所提意见和建议应主题鲜明、重点突出、言简意赅，并请留下姓名和联系方式。
- “迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动办公室对收到的意见和建议，将进行分类整理上报，在省直主要媒体择优刊发。

张庆伟在省高院调研时强调

坚持服务大局司法为民公正司法 推动新时代法院工作高质量发展

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 邓晶璁)28日，省委书记张庆伟来到省高级人民法院走访调研。他强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，深入贯彻落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，坚持服务大局、司法为民、公正司法，积极推动新时代法院工作高质量发展，努力推动建设更高水平的平安湖南、法治湖南。

省领导张剑飞、李殿勋，省高级人民法院院长田立文参加调研。

在诉讼服务中心大厅，张庆伟认真听取服务功能、诉讼程序等情况介绍，详细了解自助服务等便民举措，要求坚持以人民为中心的发展思想，加强线上线下司法服务，切实维护人民群众合法权益。在文化墙、科技法庭调研并了解法官队伍教育整顿情况时，张庆伟同法院干警亲切交流，勉励大家再接再厉，为建设现代化新湖南作出新的更大贡献。

在认真听取省高院工作情况汇报后，张庆伟指出，近年来省高院坚决贯彻党中央决策、最高法部署和省委要求，忠诚履职尽责，锐意改革创新，在政治建设、扫黑除恶、司法改革、教育整顿等方面创造了好经验好做法，为全省法治建设和经济社会发展作出了重要贡献。他强调，要以更高站位加强政治建设，坚决筑牢政治忠诚，毫不动摇坚持党的绝对领导，深入开展党史学习教育，强化党的创新理论武装，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，要以更强担当服务发展大局，发挥法治固根本、稳预期、利长远的作用，紧扣高质量发展主题、紧盯高效能治理目标、紧抓高水平平安建设担当作为，持续深化司法责任制综合配套改革，更好统筹发展和安全，为打造“三个高地”、践行“四新”使命提供精准司法服务和保障。

要以更实举措推进公正司法，进一步规范司法行为，加强依法独立公正行使审判权的制度机制建设，深入践行司法为民宗旨，创新优化诉讼服务和便民利民举措，扎实开展“我为群众办实事”“我为基层解难题”活动，对涉黑涉恶、拖欠农民工工资等问题重拳出击，努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。要以更严标准建设过硬队伍，善始善终、善作善成抓好第二批政法队伍教育整顿，驰而不息纠治“四风”，自觉接受各方面监督，以零容忍态度严惩司法腐败，努力展现司法为民、公正司法的新形象新面貌。

张庆伟要求，省高院领导班子要带好头、作表率，组织法院干警积极参加“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动，为开好党代会贡献智慧力量。他表示，省委将一如既往地支持法院工作，为省高院依法履职提供条件、创造环境。

毛伟明在益阳常德调研时强调

不向困难退半步 只为胜利添精彩 实现“十四五”发展迈好第一步见到新气象

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 孙敏坚)10月27日至28日，省委副书记、省长毛伟明深入桃江县、安化县、临澧县、津市市、安乡县调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神，大力实施“三高四新”战略，坚决打好年度收官战，提前谋划来年工作，确保完成全年发展目标任务，实现“十四五”发展迈好第一步、见到新气象。

省政府秘书长邓群策参加。

桃江县被誉为“竹子之乡”，现有竹林115万亩，面积居全省第一、全国第三。毛伟明一行来到桃花江竹材科技公司、桃花江竹文化博览馆调研。他说，竹产品应用广泛、竹产业前景广阔，要依托本地资源优势，不断创新竹产品、壮大竹产业，打造竹品牌、推广竹文化、做靓竹风景，加快培育集经济、社会、生态、文化效益于一体的竹产业生态。福德文化是一家研发和生产智能制动系统的国家专精

特新“小巨人”企业，依托院士工作站攻克了一批“卡脖子”难题。毛伟明强调，要发挥院士专家等高端人才引领作用，攻克关键核心技术，创造更多首台首套首批创新成果，促进产品向两端延伸，往高处攀登，不断完善壮大产业链条。

时近小阳春，秋色宜人。安化县茶乡花海生态文化体验园游人络绎不绝。近年来，当地积极打造茶旅特色小镇，8000余名贫困户搭上茶旅融合“快车”脱贫致富。“这是践行‘两山’理论的生动样板，把绿水青山变成了金山银山。”毛伟明指出，要以绿水青山为底色，做到泥不见天、水体清澈灵动，突出立体化、彩色化、四季化，实现生态、经济、景观融合发展，绘就山河锦绣、山乡巨变的生态画卷；要丰富产品供给，带动群众参与，塑造特色品牌，打造茶的世界、花的海洋、孩子们的乐园、老百姓的幸福之地。 (下转2版①)

谱写新篇章 积极带头踊跃参加“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 陈昂昂)省委有号召，政协有行动！28日下午，省政协发出倡议书，动员全省广大政协委员和政协工作者积极带头踊跃参加“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动。

倡议书指出，中国共产党湖南省第十二次代表大会即将召开，这是全省人民政治生活中的一件大事喜事，是迈向更加美好未来的新起点，必将以非凡的意义载入湖南史册！为充分发扬民主、真心听取民意、广泛集中民智、努力凝聚民心，省委决定从10月25日起至11月15日，在全省开展“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动。此次活动重点围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，围绕湖南今后五年奋斗目标、总体思路、战略举措、重大任务，围绕三湘人民关心关注的民生实事，广泛征集意见和建议。

倡议书指出，全省广大政协委员、政协工作者要积极带头、踊跃参加。建言献策谋发展，同心协力谱新篇。希望广大政协委员坚持为国履职、为民尽责的情怀，以高度的责任感和使命感，满腔热情、积极踊跃地参与到活动中来。

▶▶(下转2版③)

以高质量职教体系建设 服务高质量发展

乌兰赴岳阳市参加省人大代表小组主题活动

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 贺威)28日，省委副书记乌兰以省人大代表身份赴岳阳市参加“学党史作表率，为群众办实事”省人大代表小组主题活动，就“增加中职教育公办学位供给，提高职业教育办学质量”召开座谈会。她强调，要认真学习贯彻中央人大工作会议精神，深学笃用习近平总书记关于职业教育的重要论述，凝聚各方力量，加快打造湖南职教高地，以高质量职业教育体系服务高质量发展，努力把职业教育“大有可为”的广阔前景转化为“大有作为”的生动实践。

察了岳阳职业技术学院机电工程学院、护理学院、岳阳市第一职业中专职业技能实训车间，了解特色专业建设、学生培养模式、学位供给及学生就业发展等情况。她指出，要支持职业院校办好办强特色专业，坚持立德树人，优化培养模式，打牢理论根基，努力培养更多能工巧匠，不断提高职业教育地位和认同度。乌兰一行还考察了湖南理工学院化学化工学院、机械工程学院。

座谈会上，乌兰认真听取代表们的意见建议，并与代表们深入交流。

▶▶(下转2版④)

洋湖水厂二期扩建完成主体施工

10月28日，长沙水业洋湖水厂二期扩建工程完成主体施工，正在进行内外装饰工程，计划年底开始试运行。项目建成投产后，日供水能力将达35万吨，可为长沙市南二环至云栖路以南、大王山、洋湖、坪塘等区域近100万长沙市民提供用水保障。

湖南日报全媒体记者 徐行 摄

张庆伟在省检察院调研时强调

以高效能履职促进严格执法公正司法 为建设现代化新湖南贡献检察力量

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 邓晶璁)28日，省委书记张庆伟到省人民检察院走访调研。他强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，深入贯彻落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，坚持讲政治、顾大局、谋发展、重自强，不断提升法律监督能力和检察办案水平，以高效能履职促进严格执法、公正司法，为建设现代化新湖南贡献检察力量。

省领导张剑飞、李殿勋，省人民检察院检察长叶晓颖参加调研。

在案件管理中心，张庆伟认真听取检察机关主要职权、检察业务等情况介绍，要求化解信访难题，加强综合治理。来到第一检察部，张庆伟同检察干警亲切交流，为他们充满活力、积极向上的精神面貌感到欣慰。张庆伟勉励大家把开展党史学习教育与政法队伍教育整顿结合起来，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，进一步提高思想认识，强化责任担当，认真办好每一起案件，推动建设更高水平的平安湖南、法治湖南，为党和人民争取更大光荣。

在认真听取省检察院工作情况汇报后，张庆伟指出，近年来省检察院深入贯彻党中央决策、最高检部署和省委要求，紧扣全省中心大局，在检察办案、司法改革、扫黑除恶、教育整顿等方面做了大量工作，为保障湖南高质量发展、促进社会安全稳定作出了重要贡献。他强调，要把筑牢政治忠诚摆在首位，坚持党对检察工作的绝对领导，强化党的创新理论武装，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作，持续深化党史学习教育，深入开展政治性极强的检察教育培训，把讲政治的要求体现到客观公正办理每一件检察案件之中，要把服务发展大局作为己任，聚焦打造“三个高地”、践行“四新”使命等中心任务，深化区域执法司法协作，依法保障和促进民营经济发展，认真落实检察环节环保安全、护稳定、促公平各项措施，着力营造

法治化营商环境，坚决维护国家政治安全、经济金融安全和人民群众生命财产安全。要道践行检察为民落到实处，严格履行“四大检察”“十大业务”职能职责，创新发展新时代“枫桥经验”，加快推进司法为民司法惠民，依法严惩危害校园食品安全、破坏生态环境等问题，严格整治虚假诉讼，预防和纠正超期羁押现象，加快构建规范高效的制约监督体系，让司法真正成为维护社会公平的最后一道防线。要把强化自我革命贯穿始终，落实全面从严治党治检要求，深化政治建设、业务建设、职业道德建设，持续推进检察队伍教育整顿，把从优待警落实到实处，努力锻造忠诚干净担当的检察“铁军”。

张庆伟要求，全省检察系统要积极参加“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动，多建睿智之言，多献务实之策。他表示，省委将一如既往地支持检察机关依法独立公正行使检察权，为检察机关依法履职尽责、开展工作创造良好条件。

李微微在省政协党组(扩大)会议上强调 坚决贯彻省委的决策部署 和对政协工作各项要求

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 陈昂昂)28日上午，省政协党组书记、主席李微微主持召开省政协党组(扩大)会议，学习贯彻落实省委书记张庆伟走访调研省政协机关讲话精神，在全省政协系统开展向党代会建言献策活动等重点工作。

省政协党组书记黄兰香、贺安杰，

胡伟林、李民、卿渐伟、龚文密出席。省政协领导张大方、赖明勇列席会议。

会议指出，省委书记张庆伟走访调研省政协机关的讲话，充分肯定了全省政协工作，并从加强政治建设、服务中心大局、凝聚思想共识、加强能力建设等方面提出了明确要求，为政协工作进一步指明了方向、指出了重点，体现了省委对协商民主的高度重视和对政协工作、政协委员的充分信任。

会议强调，要坚持好党对政协的全面领导，确保政协工作正确的政治方向，全省政协各级组织要切实担负起实现党对政协领导的政治责任，带领各级政协组织和广大政协委员旗帜鲜明讲政治，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决贯彻省委的决策部署和对政协工作各项要求。要全力服务中心大局，充分体现政协担当，认真组织、引导全省各级政协组织、广大政协委员，更加深刻地认识大局、更加主动地融入大局、更加有效地服务大局。 (下转2版②)



汇聚基层心声 共谋发展大计 全省基层党组织和广大党员干部踊跃参与建言献策活动

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 周峽恒)在省第十二次党代会即将召开之际，省委决定在全省开展“迎接党代会，谱写新篇章”建言献策活动。连日来，全省基层党组织和广大党员干部积极响应省委号召，通过召开

座谈会、入户走访、线上讨论等形式，围绕党的建设、基层治理、保障和改善民生等踊跃建言献策。大家表示，要充分发挥基层党组织和广大党员干部示范带头作用，结合实际深入开展调查研究，带动广大群众共谋发展大计，为

省第十二次党代会胜利召开贡献智慧和力量。

“收到活动通知后，我们通过开展党员干部联系服务群众‘五个到户’，第一时间召开民情碰头会，党员干部走村入户汇总民意。” (下转2版⑤)